

随着时代的发展，越来越多人的消费习惯从线下购物转变为线上消费，京东作为电商行业龙头企业之一，也成为了很多人选择购物消费的平台。在我们通过京东消费时，经常会看到京东白条，那么京东白条是什么意思？接下来就由小编来为大家解答一下。

### 白条额度怎么提取出来换钱

1、实体连锁店，据小编了解，目前像一些精品连锁水果店和连锁超市，有些是开通可以使用京东扫码支付的，但可以使用的金额较少，可能限制在几百块钱左右。

2、身边是否有开酒店或者开店的朋友，可以问下是否在京东上有店铺，如果有可以让其帮忙套一下，需要注意的是，不管是酒店还是京东店铺，购买东西后京东收取的店铺提成都较高。折损可能较大。

3、找专业套京东白条套线商家激萃：**RM6850**，目前在网可以看到很多套京东白条的套线商家，当然有真有假，判断一个商家是否为真实，最主要看商家有无官网，是否有营业执照，是否有自己的企业公众平台，一般这些东西都是需要提交各种资料去认证的，否则无法开通，而没有这些东西的，则需要注意，最好不要操作，避免上当受骗。



## 一、京东白条是什么意思

京东白条是由京东金融推出的互联网电商行业首款信用支付产品，让用户享受“先消费、后付款、实时审批、随心分期”的消费体验。

京东白条通过大数据和用户提交资料，对申请用户进行信用水平的评估，对具备一定信用水平、有消费需求潜力的用户授信消费额度，最高可授予5万元的额度，用于用户在京东平台进行购物消费时支付消费金额使用。

## 二、京东白条的申请条件

- （一）年龄在18-55周岁之间的中国大陆公民；
- （二）小白信用分数在600分以上，且用户信用行为良好；
- （三）通过系统实名制认证，且绑定本人手机号码；
- （四）拥有良好的征信水平，无不良信用记录；
- （五）在京东平台有一定的消费使用频率。

## 三、京东白条的还款方式

### （一）到期还款

在用户用京东白条进行消费后，每笔消费产生的消费本金和服务费（如有）都会计入当期的京东白条账单，并且从京东白条扣除相对应金额的额度，在每个月固定的还款日进行还款，用户可以选择到期日主动还款或者授权自动扣款还款的方式进行还款操作。

如果未在还款日全额还款，会收取日服务费；如果发生逾期或者存在其他违约行为则会收取违约金。

### （二）提前还款

在用户消费账单已出，并且未到还款日的期间，如果用户想提前还款，则可以从京东白条的界面进行提前还款操作。

需要注意的是，提前还款可能会收取手续费。

### （三）分期还款

用户在进行支付时，可以选择京东白条的分期还款功能进行还款，通过不同期数来拆分所需还款的金额，减小还款压力。

根据不同商品，所能分期的期数以及收取的分期服务费都有所差别。

### （四）最低还款额还款

用户可以根据每月对账单表明的最低还款额进行还款，这其中包括了一定比例当期账单本金和所有已发生的利息、服务费用和可能已经产生的逾期违约金，还会根据实际待还金额按日收取一定比例的利息，即日服务费。

如果按照最低还款额还款时，所还款项低于最低还款额，则会被视为逾期。

以上就是对“京东白条是什么意思”的解答，希望能帮助您对京东白条有一定的了解，从而更方便您的使用。

我们总以为岁月漫长，来日可期，可奈何人生如尘露，这看似悠长的数十载的时光，也不过是弹指一挥间。

回首过往，辛酸苦辣，欢声笑语，是非成败.....填满了我们的人生。

只是不管多么纠结与不舍，人生中的那些喜乐忧愁，都终将随风逝去。

最好的人生，往往不是有多少高光时刻。

而是努力让自己开心，让别人舒心，让家人安心，将平凡的日子过得有声有色。

01

让自己开心，是智慧

林清玄说：“让开心成为一种习惯。”

很多时候，开心不仅是一种习惯，更是一种选择，当你选择了取悦自己，那么无论处境多难多不堪，快乐一直与你同在。

真正厉害的人，是无论日子有多难，也能选择取悦自己。

苏东坡就是如此，在取悦自己的境界上，他早已登峰造极。

他的一生，不是在贬官之地，就是在去的路上，手中无权兜里没钱，他就写诗作词游山玩水。

在克己复礼的年代，他活得自然；在荆棘丛生的路上，他过得洒脱。

被贬黄州，他说：“长江绕郭知鱼美，好竹连山觉笋香”；

被贬惠州，他说：“日啖荔枝三百颗，不辞长作岭南人”；

被贬海南，他说：“我本儋耳人，寄生西蜀州”。

生活不能顺流而下，苏轼就笑着逆流而上，时时不忘取悦自己，活成有趣的模样。

他的达观，千百年来仍熠熠发光，也照亮了后世同样在暗夜突围的我们。

听过一句话：“让别人快乐是慈悲，让自己高兴才是大智慧。”

人生是一场长途跋涉，不会尽是康庄大道，有低谷，有挫折。

但得意时有平步青云的开心，失意时有闲云野鹤的开心，人生处处是风景。

活着最重要的就是取悦自己，忧心不如宽心，伤心不如开心，不在悲伤中徘徊，生活才能拨云见日。

去交会让你开心的朋友，去爱会让你微笑的人，去往你想去的地方。

取悦自己，让自己开心，就是你努力的最大意义。



取悦自己，让自己开心，就是你努力的最大意义。

02

让身边人舒心，是修养

《菜根谭》有言：“真味是淡，至人如常。”

层次高的人，不会自命不凡、盛气凌人，反而是处处推己及人，相处时让人感到如沐春风般的舒服。

让人舒服，不是迎合讨好，而是植根于内心的善良，刻在骨子里的教养，胸中有沟壑，心中有温柔，温暖地对待生命中的每一个人。

曾经看过一个故事，很是感动。

有个男孩，去上学总是不带家里的钥匙，每次下学回家后都在门口大声地叫爸爸开门。

突然有一天，他的爸爸特意叮嘱他：“以后，你每天都要记得带家里的钥匙，回来的时候自己开门。”

男孩很是不解，问：“为什么呢？”

他爸爸回答说：“你大声叫爸爸的时候，隔壁家的孩子听到了心里会不好受。”

原来，隔壁孩子的爸爸在前一天因公殉职，他再也没有爸爸了。

真正有修养的人，懂得如何让人舒心，虽然只是一个小小的举动，却包含着大大的温暖。

《人性的弱点》一书中说：“如果想从人生中得到快乐，就不能只想着自己，还要为他人着想。”

为人着想，让人舒服，人生路才会越走越宽，快乐越来越多，福气越积越深。

我们每一个人行走于世间，风光有时，狼狈有时。

但所有成全他人的善意，推己及人的周到，发自内心的真诚，都会流转到自己的身上。

请记住，让人舒服，这世间的美好也会与你环环相扣。





请记住，让人舒服，这世间的美好也会与你环环相扣。

03

让家人安心，是担当

中年后的生活，没有“容易”二字。

姜文曾经这样形容中年：“到了中年，才发现中年是碎了一地的烟火。”

所以人这一辈子最重要的是什么？

有人说是财富，有人说是名利，有人说是感情。

这些的确很重要，但没有了健康，这些不过都是镜花水月。

人活在世，身居高位坐享功名利禄也好，生活贫困颠沛流离也罢，没了健康，一切都毫无意义。

神机妙算如诸葛亮

，也会因“夙兴夜寐”而严重透支自己的健康，最终倒在北伐的路上。

别总是用“没时间”“不舍得钱”来当借口，没有了健康，一切归零。

人生下半场，拼的就是健康。

杨绛

曾在书信里写过这样一句话：“钟书病中，我只求比他多活一年。照顾人，男不如女。我尽力保养自己。”

感触颇深。

是啊，爱别人的前提是好好爱自己，照顾好自己也是对家人最大的负责。

有了健康，才能陪伴孩子成长；才能与爱人白首；才能照顾父母到老。

世上最好的礼物，就是让家人安心，给爱你的人和你爱的人一个健健康康的自己。





世上最好的礼物，就是让家人安心，给爱你的人和你爱的人一个健健康康的自己。

人生苦短，来世间一趟，总要让自己觉得，人间值得。

让自己开心，是过好一生的基础；

让身边人舒心，是滋养一生的美好；

让家人安心，是奋斗一生的意义。

做人，有温度，有担当，又能随时随地让自己开心，你就是人生的胜利者。